

按下遥控器,车牌可“变脸”

交警昨在港城街头查获一辆使用电动遮牌器的奥迪车

本报记者 张琪 通讯员 温全福 滕金阳

21日8时许,烟台交警一大队执勤民警在市区解放路查获一辆黑色奥迪“无牌”轿车,但这辆奥迪轿车的车辆号牌在短短3秒钟内又出现在车牌架内。经过民警仔细勘察,原来这辆奥迪车竟然使用了高科技装备,能让车牌在短时间内被遮挡。



按下遥控器,车牌3秒钟内便会“变脸”。
通讯员 温全福 摄

无牌车瞬间变有牌

21日8时,正值交通早高峰。一大队执勤民警张警官在市区解放路与三马路交叉口执勤时,发现一辆无牌奥迪车停在路口等红灯,他立即示意该车靠边接受检查。

奥迪车靠边停好后,张警官上前询问驾驶员为何没

有悬挂号牌,驾驶员理直气壮地对民警说:“警察同志,你是不是看错了?我这辆车有号牌啊,不信你去看。”

张警官疑惑地看了看驾驶员,再次走到车前确认,竟发现这辆车确实有号牌了。这时,驾驶员也下了车连说,他是遵章守法的好司机,警

察不能冤枉人。

驾驶员一直装糊涂

奇怪了,怎么一会儿工夫无牌车就成了有牌车?张警官开始仔细检查车牌确认真伪。

经过比对,车牌没有问题,与车辆行驶证完全相符。正当张警官准备起身时,号牌架的厚度引起了他的注

意,它比正常的车辆牌架厚实。问题原来在这里!张警官起身走向驾驶员。

驾驶员见张警官走来,便要求放行。张警官笑着说:“你故意遮挡号牌,还是把遥控钥匙交出来吧。”“什么遥控钥匙啊?我只有车钥匙,你看。”驾驶员拿出自己的车钥

匙,不肯承认。“好吧,你如果不配合执法,那我只好把你的高科技装备当众拆穿了。”张警官正色道。

电动遮牌器被收缴

闻听此言,驾驶员慢吞吞地从裤兜里掏出一个遥控钥匙说,这是在外地购买的,本来是用来逃避高速公路上的

电子眼的。没想到昨天下高速后忘了遥控一下,结果把自己变成了“无牌”车。

原来,这个驾驶员安装的电动遮牌器就像电动窗帘一样,可以遥控遮挡车辆号牌。随后,这个驾驶员被当场处以200元罚款,扣6分的处罚,他的“高科技”装备也被依法收缴。

假扮交通稽查,专查黑出租车

一男子采用此法收了黑车主1700元现金和三条烟

本报热线6610123消息(记者 钟建军 鞠平 通讯员 周福基) 20日,民警抓获一名假扮交通稽查人员查处黑出租车的犯罪嫌疑人。据他交代,他一共查了4辆黑出租车,收了车主1700元现金和三条香烟。

20日17点,市民王某拨打110报警,有名姓姜的男子假扮交通稽查人员,经常查处出租车牟取非法利益。目前姜某正在白石路打车,准备继续收黑钱。随后,王某又向警方通报,自己正驾车跟着姜某,已行驶至机场路附近。烟台市芝罘区黄务派出所接到指令后,立即派人赶往现场。孙警官说,大约5点半左右,民警们在机场路附近看见姜某乘坐的那辆轿车正停靠在路边,便上前盘查,轿车司机说,乘客姜某自称是专门查黑出租的,

不交车费不说,还跟他要钱。于是,民警将姜某带回派出所审查。

“第一次乘坐黑出租时,我对司机说,我是专门查黑出租的,要扣他的车。”在烟台市黄务派出所,姜某告诉记者,“我当过保安,钱包上有个警徽,当我掏出钱包来时,这名车主非常害怕,很紧张地央求别查他,还把当天拉客挣的钱全给了我,他一共给了我270元钱。”

姜某向警方交代,从那以后,尝到甜头的他便准备了一个手提袋,袋子里装着一套保安服和一个对讲机,假扮交通稽查,专门查黑出租车。被他查到的黑出租车主,有的下车买条烟送给他,有的直接给他现金。他一共查到过4辆黑出租车,收了1700元现金和三条香烟。



假扮交通稽查查黑车的男子。
本报记者 钟建军 摄

本报报道的姐弟俩在“新家”过上新生活

姐姐头回过生日,直夸蛋糕真好吃



本报热线6610123消息(记者 柳斌 实习生 李晓娜 通讯员 于波) 21日,本报报道了一对姐弟经常半夜被父亲罚站的消息。见报后,不少读者朋友致电本报,对姐弟俩的遭遇表示关心和同情。记者了解到,姐弟俩现已暂住在流浪儿童保护中心。

20日下午,姐弟俩被接

到流浪儿童保护中心后,工作人员为他们单独安排了房间,并为姐弟二人洗了澡,换上了新衣服。“姐姐很懂事,什么事都让着弟弟,把弟弟照顾得很好。”流浪儿童保护中心的工作人员说。

21日下午,当记者来到流浪儿童保护中心时,工作人员告诉记者,姐弟俩今天一早坐着公交车去开发区上学了。由于姐弟俩上学时间比流浪儿童保护中心的早餐时间早,工作人员特意为他们开了“小灶”,单独为他们做了早餐。上学前,工作人

员还领着他们认识了流浪儿童保护中心周围的街道和公交车路线。“姐弟俩早上六点多去坐车,中午在学校吃饭,晚上一块回来在这里住。”

记者看到,两人卧室里的被褥叠得很整齐,卧室里有衣柜和写作业用的书桌,旁边的活动室里还有书架,上面整齐地摆放着儿童读物。

工作人员告诉记者,20日是姐姐的生日,姐弟俩所在学校的老师和流浪儿童保护中心的工作人员为她庆祝

了生日。“学校的许主任一家三口都来了,还买了生日蛋糕,姐姐的美术老师陶老师也领着儿子来了,她给弟弟买了一双鞋,大家共同为姐姐庆祝生日。”工作人员说,姐姐当时说,这是她第一次过生日,蛋糕真好吃。

据介绍,姐弟俩的父亲正在医院接受治疗,姐弟俩还要暂时在流浪儿童保护中心住一段时间。记者随后联系了姐弟俩父亲所在的医院,医院的陈大夫说,姐弟俩的父亲患有精神障碍,需要治疗一段时间。

窜进受害人家里 大摇大摆做鱼吃

结果这名入室盗窃者

被房主逮了个正着

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 迟伟杰) 王某捡到对门邻居的钥匙,不但没归还,反而两次入室盗窃钱财。当他第三次再进去时,没找到钱包却看见了新鲜的鱼,于是在人家里做鱼吃。不料,房主这次提前回家,把他逮了个正着。

前阵子,莱山区的孙某拨打110报警,一个小偷被自己堵在房子里。莱山区滨海派出所民警立即赶往现场,将犯罪嫌疑人王某带回派出所询问。王某交代,他此前在楼内厕所附近捡了一把钥匙,由于他住的房间与报警人孙某是对门,便试着开了一下人家的门,没想到竟将锁打开了。

据王某交代,他一共三次进入孙某的房间。1月13日第一次进入后偷了一个钱包,钱包里有各种证件和1000多元现金。2月9日,他趁孙某外出,第二次进入房间,将孙某放在家里的钱包偷走,里面有800多元现金。这是他第三次进入孙某家,由于没发现什么贵重物品,又恰巧看到房间里新鲜的鱼,于是打算做鱼吃,没想到被提前回家的孙某逮了个正着。

滨海派出所的陈警官告诉记者,目前王某已被拘留。

图省事倒推车下坡 右膝盖粉碎性骨折

本报热线6610123消息(记者 鞠平 实习生 陈琳琳) 21日,在工地干活的黄先生倒推着一辆单轮手推车下坡时发生意外,造成膝盖粉碎性骨折。

21日中午,在莱山区某工地干活的黄先生准备把一辆单轮手推车运到楼下,出于方便,他倒着推车下坡,不料右脚踩到一块木板。当他转身查看的时候,车身突然失去平衡撞到了他。黄先生的右腿顿时流出了血,工友们见状赶紧将他送到107医院。医生发现黄先生右膝盖已粉碎性骨折,便建议他转到毓璜顶医院治疗。

毓璜顶医院急诊外科的李医生告诉记者,患者右膝盖碎裂的骨头需要做手术重新拼合。